

Domácím tenistkám se na turnaji mladšího žactva na Bajdě dařilo



Nicol Přikrylová vybojovala druhé místo ve dvouhře i ve čtyřhře.



Sofie Gregorová (vlevo) sbírala úspěchy ve čtyřhře spolu s Emou Berkovou, když obsadily třetí místo.



Elena Holubová (vpravo) spolu s E. Sanitrákovou dosáhly na třetí příčku ve čtyřhře.

Kroměříž (red) - Na kurtech v Kroměříži se uskutečnil tenisový turnaj mladšího žactva, kterého se zúčastnilo 37 hráčů a hráček z celé České republiky.

V kategorii dívek se velmi dařilo domácím tenistkám. Největšího úspěchu dosáhla Nicol Přikrylová, která díky výborným výkonům v celém

turnaji získala ve dvouhře krásný pohár za druhé místo. Nicol prošla turnajem bez ztráty setu a až ve finále podlehla po boji turnajové dvojce Nikol Fabíkové (SKT Frýdlant n. O.) 3:6, 3:6. Další úspěch na turnaji zaznamenala domácí Sofie

Gregorová, která vybojovala třetí místo jak ve dvouhře, tak i ve čtyřhře společně s domácí hráčkou Emou Berkovou. Úspěšná byla na turnaji i kroměřížská Elena Holubová, která skončila ve čtyřhře také na pěkném třetím místě. V zá-



věru turnaje vidělo domácí publikum dramatický finálový zápas čtyřhry dívek, ve kterém domácí Nicol Přikrylová spolu s Nikol Fabíkovou vybojovala druhé místo, když o vítěžkách rozhodl až závěrečný super-tiebreak, který skončil vítězstvím 11:9 soupeřek, tj. páru Erika Dostálová (TK AGROFERT Pro-

stějov) a Silvie Moravčíková (TK Ruzyně Praha).

Mezi chlapci zvítězil ve dvouhře Tomáš Rác (TC BORS CLUB), který ve finále přehrál vsetínského Eliáše Navláčila 6:2, 6:2. Ve čtyřhře chlapců se radovala z vítězství dvojice Noel Sandro Šimonič (TK Zlín), Eliáš Navláčil (TJ Zbrojovka Vsetín) po výhře 6:2, 6:3 nad dvojicí Tomáš Petrla (TK Hovorčovice), Matyáš Kölbl (TK SC Ostrava).

Turnaje se zúčastnilo celkem sedm domácích hráčů a kromě výše jmenovaných si zahráli své první turnajové zápasy také Sofie Zgodová, Emma Raušerová a Martin Zlámal. Všichni předváděli bojovné výkony a někteří si připsali dokonce své první turnajové vítězství a také body do celostátního žebříčku.

INZERCE

Děkujeme Městu Kroměříž, Zlínskému kraji a Kateřině Zlámalové, notárce, za sponzorské dary, které věnovaly všem zúčastněným dětem.